

Председатель Меджлиса Туркменистана Дуньягозель Гулманова 9 декабря приняла верительные грамоты от посла Эстонии Яапа Ора. Спикер парламента поздравила дипломата с назначением на высокий пост, пожелав успехов в деле активизации сотрудничества между двумя странами. Об этом сообщила электронная газета «Туркменистан: Золотой век».

Гулманова ознакомила посла с приоритетами внутренней и внешней политики Туркменистана, важнейшим вектором которой является установление широкого международного сотрудничества в интересах мира и всеобщего благополучия. Особый акцент она сделала на реализации масштабных социально-экономических преобразований, государственных программ.

Яапа Ора заверил, что приложит все усилия для наращивания взаимодействия на благо народов обеих стран. Дипломат отметил заинтересованность Эстонии в активизации взаимодействия с Туркменистаном в политико-дипломатической, торгово-экономической, культурно-гуманитарной сферах.